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Nyt fra formanden 
Hvor er det koldt derude!
Nu har vi de sidste mange år ønsket 
os en hvid jul, og så kom den, men 
det er som om det ingen ende vil 
tage. De sidste 3 måneder 
kun set hvid landskab, så nu må det 
være godt. 
Bestyrelsen har i denne periode a
holdt 3 bestyrelsesmøder i klubh
set, for at forberede den kommende 
sejlersæson for medlemmerne, og 
disse referater er og har været ti
gængelige på vores fine Mariager 
Sejlklub`s hjemmeside. 
Tiden er nu til, hvor medlemmerne 
kun har èn ting i hovedet: 
nu komme i gang med sejlers
sonen 2010. 
Bådene i Mariager Sejlklub venter 
nu kun på, at foråret skal spire fuld 
fart frem og logge mindst 10 knob, 
så ”hun” kan præsentere sig flot
trimmet og dermed optimal , vu
gende i fortøjninger på den vante 
plads.  
Bestyrelsen arbejder stadig ene
gisk med det store projekt Havn
front, men er pt.sat i bero 
vejret. Når tiden er til det i foråret, 
vil ingeniørfirmaet lave de sidste 
endegyldige beregninger, så Ko
munen igen kan kontaktes for det 
sidste fingeraftryk, og projektet kan 
igangsættes. Dette bliver en meget 
spændende tid for MAS, hvor flere 
løsningsmodeller vil bliver fre
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os en hvid jul, og så kom den, men 
det er som om det ingen ende vil 
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kun set hvid landskab, så nu må det 
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set, for at forberede den kommende 
sejlersæson for medlemmerne, og 
disse referater er og har været til-
gængelige på vores fine Mariager 
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Bådene i Mariager Sejlklub venter 
nu kun på, at foråret skal spire fuld 

m og logge mindst 10 knob, 
ntere sig flot og 

trimmet og dermed optimal , vug-
gende i fortøjninger på den vante 

Bestyrelsen arbejder stadig ener-
gisk med det store projekt Havne-
front, men er pt.sat i bero pga. af 
vejret. Når tiden er til det i foråret, 

de sidste 
endegyldige beregninger, så Kom-
munen igen kan kontaktes for det 

tryk, og projektet kan 
igangsættes. Dette bliver en meget 
spændende tid for MAS, hvor flere 
løsningsmodeller vil bliver frem-

lagt af bestyrelsen, så det økonom
ske grundlag for startskuddet og 
dermed ” beskyttelse af Mariager 
Sejlklub for vejr 
iværksættes.  
Havneudvalget er klar til arbej
delingsdagen d. 27 marts med 
mange nye opgaver
sættes og udføres til gavn for me
lemmerne i klubben. Slagplanen er 
lagt af John og de øvrige medle
mer i havneudvalget i vintere
så nu skal de omsættes til praksis 
og iværksættes. 
Mød op med veloplagt 
humør sammen med jeres uundvæ
lige værktøjskasse, så du kan yde 
netop dit  bidrag til g
skabet i vores fælles klub, 
ger Sejlklub. Klubben vil være vært 
med morgenkaffe/brød, sam
varmt til middag. Vedr. v
havnen, vil der i år være en stor 
opgave for Havneudvalget i, at få 
disse hamret ned igen til rette n
veau, da der er flere som har ” vo
set ” i vinterens løb pga. isen.
Standerhejsningen vil være lørdag 
d. 17 april kl. 1400, hvor vi sa
men vil markere endnu en ny 
spændende sejler
nye oplevelser til søs. Klubben vil 
være vært med kaffe 
Med ønsket om en forrygende se
lersæson til dig og din familie.
Go`vind     Jan Vin
 

lagt af bestyrelsen, så det økonomi-
ske grundlag for startskuddet og 
dermed ” beskyttelse af Mariager 
Sejlklub for vejr og vind” kan 

Havneudvalget er klar til arbejsfor-
delingsdagen d. 27 marts med 
mange nye opgaver, der skal iværk-

udføres til gavn for med-
bben. Slagplanen er 

lagt af John og de øvrige medlem-
mer i havneudvalget i vinterens løb, 
så nu skal de omsættes til praksis 

Mød op med veloplagt og frisk 
humør sammen med jeres uundvær-
lige værktøjskasse, så du kan yde 

bidrag til gavn for fælles-
skabet i vores fælles klub, - Maria-
ger Sejlklub. Klubben vil være vært 
med morgenkaffe/brød, samt noget 
varmt til middag. Vedr. vore pæle i 
havnen, vil der i år være en stor 
opgave for Havneudvalget i, at få 
disse hamret ned igen til rette ni-
veau, da der er flere som har ” vok-
set ” i vinterens løb pga. isen. 
Standerhejsningen vil være lørdag 
d. 17 april kl. 1400, hvor vi sam-

re endnu en ny 
spændende sejlersæson med mange 
nye oplevelser til søs. Klubben vil 
være vært med kaffe og brød. 
Med ønsket om en forrygende sej-
lersæson til dig og din familie. 

Jan Vinstrup 



 

 

 
REFERAT AF GENERALFOR
GEN 10. NOVEMBER 2009
 

1. Valg af dirigent som ikke 
må sidde i bestyrelsen.

 
Bestyrelsen foreslog Frank Madsen 
der modtog valget. 
Dirigenten kunne konstatere at in
kaldelse til generalforsamlingen var 
rettidigt, da den havde været oplyst 
på vores hjemmeside under aktiv
teter samt forside mindst 1 mdr. 
før. 
Klubbladet i hardcopy var først 
sendt ud til medlemmerne 14 dage 
før. 
Kim Bennicke gjorde kraftige in
sigelser, da bladet MAS-
var udsendt rettidigt, og krævede at 
få en skriftlig afstemning,  om g
neralforsamlingen var rettidigt in
kaldt og dermed beslutningsdygtig.
29 stemmeberettigede medlemmer 
var til stede, 22 stemte fo
imod. 
Konklusionen blev, at indkaldelsen 
via vores MAS-hjemmeside acce
teres som gyldig dokumentation og 
rettidigt indkaldt generalforsa
ling. 
 

2. Bestyrelsens beretning for 
det forløbne år. 
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må sidde i bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslog Frank Madsen 

Dirigenten kunne konstatere at ind-
kaldelse til generalforsamlingen var 
rettidigt, da den havde været oplyst 
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var udsendt rettidigt, og krævede at 
få en skriftlig afstemning,  om ge-
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Konklusionen blev, at indkaldelsen 
hjemmeside accep-

teres som gyldig dokumentation og 
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Bestyrelsens beretning for 

Velkommen til årets ordinære g
neralforsamling i Mariager 
klub. 
 
Bestyrelsen i MAS har i det fo
gangne år, haft en stor opgave i at 
sætte sig ind i de forskellige aspe
ter og sammenhænge, der vedrører
klubbens normale drift i deres ”fø
ste bestyrelsesår”
Fra starten var der enighed i best
relsen om, hvilken å
og strategi der skulle følges og 
kendetegne det efterfølgende frivi
lige bestyrelsesarbejde til gavn for 
medlemmerne i MAS.
Sammensætningen af de forskellige 
bestyrelsesmedlemmer er optimal, 
og de mange forskellige opgaver 
der opstår i årets l
løses med viden på tværs i gruppen, 
selv om Eva positiv
tisk igen spørger, 
rigtige beslutning for klubben, eller 
kunne vi gøre det bedre og anderl
des! 
Overordnet vil vi forsøge at se 3
år frem i tiden, og 
skesituation” som vi gerne ser 
klubben i til den tid, forsøge at 
læggen en slagplan
målet. 
Starten er gået, og i det forgangne 
år, er det lykkedes bestyrelsen rent 
økonomisk, at nå de delmål der 
skal til, for den endelige lang

Velkommen til årets ordinære ge-
neralforsamling i Mariager Sejl-

Bestyrelsen i MAS har i det for-
haft en stor opgave i at 

sætte sig ind i de forskellige aspek-
sammenhænge, der vedrører 

klubbens normale drift i deres ”før-
ste bestyrelsesår” 
Fra starten var der enighed i besty-
elsen om, hvilken åben holdning 

strategi der skulle følges og 
kendetegne det efterfølgende frivil-
lige bestyrelsesarbejde til gavn for 
medlemmerne i MAS. 
Sammensætningen af de forskellige 
bestyrelsesmedlemmer er optimal, 
og de mange forskellige opgaver 
der opstår i årets løb, suppleres og 
løses med viden på tværs i gruppen, 
selv om Eva positivt, men klart kri-
tisk igen spørger, - er det nu den 
rigtige beslutning for klubben, eller 
kunne vi gøre det bedre og anderle-

Overordnet vil vi forsøge at se 3-5 
år frem i tiden, og ud fra den ”øn-
skesituation” som vi gerne ser 
klubben i til den tid, forsøge at 
læggen en slagplan, der skal ramme 

Starten er gået, og i det forgangne 
år, er det lykkedes bestyrelsen rent 
økonomisk, at nå de delmål der 
skal til, for den endelige langsigte-



 

 

de plan og dermed hovedmål ry
ker nærmere. 
Dette vil blive fremlagt af Jørn d
taljeret under regnskabet.
Det er blevet til 6 faste bestyre
sesmøder med fast dagsorden, hvor 
referatet efterfølgende har været 
tilgængelig på vores fælles hje
meside, så arbejdet i bestyrel
årets løb kan følges af de medle
mer i MAS, der ønsker dette.
 
MASTERPLANEN , OG DERMED 
HAVNEFRONTEN `S NYE UDSEENDE 
OG DERMED FREMTID : 
 
Mariager Havn, og området o
kring denne, og dermed den store 
Masterplan er midlertidigt lagt i 
”mølposen” af kommunen, men b
styrelsen har arbejdet videre med 
en optimal løsning for MAS.
Erik og Jørn har udført et stort 
stykke arbejde, - og har haft flere 
møder med kommunen, hvor ø
sket fra samme, kommunen, har 
været en meget større arkitektonisk 
havn, der skulle have flere båd
ser, grillpladser og bænke yderst på 
molerne. Kommunens tanker fejler 
intet, men rent økonomisk har sel
samme ingen penge at sætte i dette 
projekt pga. den nuværende 
konjunktur. 
 
Oplægget fra bestyrelsen har været 
fremlagt for medlemmer på et i
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Mariager Havn, og området om-
kring denne, og dermed den store 

digt lagt i 
ølposen” af kommunen, men be-

styrelsen har arbejdet videre med 
en optimal løsning for MAS. 

Jørn har udført et stort 
og har haft flere 

møder med kommunen, hvor øn-
sket fra samme, kommunen, har 
været en meget større arkitektonisk 

, der skulle have flere bådplad-
bænke yderst på 

molerne. Kommunens tanker fejler 
intet, men rent økonomisk har selv-
samme ingen penge at sætte i dette 
projekt pga. den nuværende lav-

Oplægget fra bestyrelsen har været 
for medlemmer på et in-

formationsmøde her i klubhuset, da 
vi i bestyrelsen er 
åbent at informere medlemmerne 
om den aktuelle status på projektet.
Det endelige indsendte oplæg til 
kommunen, er , og har været ti
gængelig på vores ” hjemmeside
de sidste 3 uger, samt som indlæg i 
MAS-Nyt. 
Kommunen er kontaktet igen af 
Erik, lige før denne 
ling, om vi kunne få et konkret svar 
eller accept på tilskud til forstær
ningen af beskyttelse mod de kra
tige NV-vinde der er meget gen
rende for vores både, når dette står 
på. 
Dette for at kunne få et friskt svar 
til medlemmerne på denne 
forsamling. 
Men, - Kommunen skal også passe 
på pengene, så vores oplæg skal p
et møde i teknisk forvaltning
efterfølgende vil vi få besked om 
resultatet. 
Det videre forløb vil medlemmerne 
blive informeret om, på endnu et 
nyt informationsmøde, hvorefter 
der vil blive indkaldt til en ekstr
ordinær generalforsamling, når der 
skal trædes af på den endelige b
slutning for Havnefronten, 
dermed fremtiden for MAS.
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Det videre forløb vil medlemmerne 
blive informeret om, på endnu et 
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emtiden for MAS. 



 

 

HAVNEUDVALGET  
Som det tydeligt kan ses, er der 
sket en masse positive ting på vores 
område omkring klubhuset. 
Klubbens ”mest dyre” person, 
John, har formået at få delt en ma
se arbejdsopgaver ud til medle
merne, og ikke mindst få det 
nemført og lavet, via princippet for 
de selvstyrende grupper. 
Ting som nye kombinerede 
El/vandstandere med urstyring på 
B-Broen og på Landpladserne er 
opsat arkitektonisk korrekt. P
hængsmotor til Ungdomsafdelingen 
er indkøbt rent sikkerhedsmæssigt.
Transportvognene er kommet i læ 
for vejr og vind. Nye vinduer i O
timistbygningen, og generelt er der 
ryddet kraftigt op på hele området.
Et stort flot stykke arbejde, som 
John ikke kunne have klaret uden 
de øvrige medlemmer Jør
Torben og Jan i Havneudv
Flere aktiviteter vil blive genne
gået af John under beretning fra 
Havneudvalget. 
 
UNGDOMSAFDELINGEN 
 
Jan Holm har formået  igen, at få 
ungdomsafdelingen på benene med 
hjælp fra sine døtre, og flere opt
mistforældre. En hård start det fø
ste år, men det er lykkedes!
Næste år vil der blive annonceret 
lidt mere aggressivt, for at tiltræk
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se arbejdsopgaver ud til medlem-
merne, og ikke mindst få det gen-
nemført og lavet, via princippet for 
de selvstyrende grupper.  
Ting som nye kombinerede 
El/vandstandere med urstyring på 

på Landpladserne er 
opsat arkitektonisk korrekt. På-
hængsmotor til Ungdomsafdelingen 
er indkøbt rent sikkerhedsmæssigt. 

ansportvognene er kommet i læ 
Nye vinduer i Op-

timistbygningen, og generelt er der 
ryddet kraftigt op på hele området. 
Et stort flot stykke arbejde, som 
John ikke kunne have klaret uden 
de øvrige medlemmer Jørgen – 

Jan i Havneudvalget. 
Flere aktiviteter vil blive gennem-
gået af John under beretning fra 

Jan Holm har formået  igen, at få 
ngdomsafdelingen på benene med 

hjælp fra sine døtre, og flere opti-
forældre. En hård start det før-

det er lykkedes! 
Næste år vil der blive annonceret 

, for at tiltrække 

de ” små poder”, så der igen som 
tidligere år, kan være en masse a
tivitet fra glade grinende børn på 
vandet omkring havnen i de små 
optimistjoller. 
En ting er sikkert, Jan Holm har b
styrelsens fulde opbakning til dette 
projekt. 
 
KLUBUDVALGET
 
Udvalget der består af Ena og
di, har forsøgt, -og gjort det, 
tilrettelægge fester for MAS
lemmerne i det forgangne år. En 
fornøjelse at komme på disse aft
ner, og møde andre medlemmer 
uformelt festklædt og i godt hu
klar til en hyggelig
klubhus. 
Hver gang siger vi, det festeng
gement kan ikke gøres bedre, men 
vi overraskes endnu en gang.
 
KAPSEJLADSUDVALGET
 
SÅ ER DET SLUT 
Al ice om kapsejlads.
Igennem et årti, har dette engag
ment været i deres erfarne sejle
hænder, men nu er tiden kommet 
til, at der skal nye kræfter på banen.
 
Ikke fordi at de kun har fået en 4. 
plads blandt 16 til meldte både, nej, 
- nu skal der bare slappes

, så der igen som 
tidligere år, kan være en masse ak-
tivitet fra glade grinende børn på 
vandet omkring havnen i de små 

rt, Jan Holm har be-
styrelsens fulde opbakning til dette 

LUBUDVALGET  

Udvalget der består af Ena og Hei-
og gjort det, ved at 

tilrettelægge fester for MAS - med-
lemmerne i det forgangne år. En 
fornøjelse at komme på disse afte-

og møde andre medlemmer 
uformelt festklædt og i godt humør, 
klar til en hyggelig aften her i vores 

Hver gang siger vi, det festenga-
gement kan ikke gøres bedre, men 
vi overraskes endnu en gang. 

APSEJLADSUDVALGET: 

SÅ ER DET SLUT siger Johan og 
ice om kapsejlads. 

Igennem et årti, har dette engage-
ment været i deres erfarne sejler-
hænder, men nu er tiden kommet 
til, at der skal nye kræfter på banen. 

Ikke fordi at de kun har fået en 4. 
plads blandt 16 til meldte både, nej, 

nu skal der bare slappes af med 



 

 

dejlig lystsejlads i Bandholm båden 
Air. 
I forbindelse med afslutningen u
der kapsejlads, var der vin og
blomster til jer, - og I har fortjent 
det! 
Stor tak for jeres engagement for 
medlemmerne i MAS. 
 
WEBMASTER 
 
Frank Madsen, vores tidligere 
Webmaster har som sagt overg
tøjlerne til Gert Lundberg
samme ånd viderefører og vedlig
holder hjemmesiden med relevant 
data.  
Medlemmerne opfordres til at in
sende indlæg / billeder om feri
sejlture, der ønskes delt med øvrige 
MAS medlemmer til Gert, der he
efter vil oprette oplevelserne på 
hjemmesiden. 
 
MARIAGER FJORDSAMARBEJDET

Formål: 
Fjordklubberne fra Ø.Hurup til H
bro arbejder for at udvikle fjordens 
faciliteter i samarbejde med Mari
gerfjordkommune og turisterhve
vet, til glæde og gavn for fjor
klubbernes medlemmer, samt for 
sejlende gæster som besøger 
"Danmarks smukkeste fjord".
samarbejde mellem Hobro Sej
klub, Høllet Bådelaug, Stinesminde 
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JORDSAMARBEJDET 

Fjordklubberne fra Ø.Hurup til Ho-
udvikle fjordens 

faciliteter i samarbejde med Maria-
kommune og turisterhver-

r fjord-
klubbernes medlemmer, samt for 
sejlende gæster som besøger 
"Danmarks smukkeste fjord".Et 
samarbejde mellem Hobro Sejl-
klub, Høllet Bådelaug, Stinesminde 

Havn, Vive Bådelaug, Hadsund 
Sejlklub, Hadsund Bådelaug, Fo
eningen Øster Hurup Fiskerihavn, 
Kongsdal Bådelaug, Mariager Sej
klub, Hobro Både
ening.  

FJORDMØDET 
 
Der afholdes hvert år i januar m
ned et fjordmøde mellem de sa
arbejdende havne, hvor de respe
tive bestyrelser afgør selv, hvilke 
medlemmer/repræsentanter, der 
deltager i fjordmødet. Mødet in
kaldes og afholdes på skift af de ti
sluttede havne. 
  
FORMANDSMØDET
 
Der afholdes hvert år i august m
ned et formandsmøde mellem de 
samarbejdende havne. På dette m
de, trak Jan Grumstrup sig so
formand, - hvor han igennem de 
sidste mange år, har lavet et fant
stisk stykke banebrydende arbejde 
for Fjordsamarbejdet og dermed 
profilering af hele Mariager Fjord 
og dens seværdigheder. Ny fo
mand er pt. ikke fundet endnu
 
SAMARBEJDSUDVALG
Forud for fjordmødet i januar m
ned afholdes desuden
de i november måned med delt

Havn, Vive Bådelaug, Hadsund 
Sejlklub, Hadsund Bådelaug, For-
eningen Øster Hurup Fiskerihavn, 

sdal Bådelaug, Mariager Sejl-
klub, Hobro Både- og Fiskerifor-

Der afholdes hvert år i januar må-
ned et fjordmøde mellem de sam-
arbejdende havne, hvor de respek-
tive bestyrelser afgør selv, hvilke 
medlemmer/repræsentanter, der 

fjordmødet. Mødet ind-
kaldes og afholdes på skift af de til-

ORMANDSMØDET 

Der afholdes hvert år i august må-
ned et formandsmøde mellem de 

havne. På dette mø-
, trak Jan Grumstrup sig som 

hvor han igennem de 
ange år, har lavet et fanta-

stisk stykke banebrydende arbejde 
for Fjordsamarbejdet og dermed 

hele Mariager Fjord 
værdigheder. Ny for-

kke fundet endnu 

AMARBEJDSUDVALG 
Forud for fjordmødet i januar må-
ned afholdes desuden et fællesmø-
de i november måned med delta-



 

 

gelse af formænd og havnenes 
samarbejdsudvalg. 
Projekter der kan nævnes er:
·  Als Odde med infostander
·  Bramslev Bakker med udvidelse 

af anlægsbroen, så lystsejlere 
kan lægge til og nyde naturen 
via gåture i det skønne

·  Fjordbøjer, ialt 19 stk. Er udlagt
·  Havneudvidelser, Hobro 

sund - og Mariager Sejlklub har 
projekter i gang. 

Næste møde i Fjordsamarbejdet, 
samarbejdsudvalget, står MAS for 
igen d. 12 november. 
De medlemmer der måtte ønske 
dette, kan finde ”link” til Fjor
samarbejdet på MAS-hjemmeside.
 
FREMTIDEN 
 
Hvis vi forsøger at kigge i ”best
relsens krystalkugle” er det en m
get spændende periode som vi nu 
skal til at tage hul på. 
Bestyrelsen har på forkant invest
ret i pæle fra HEF, og der er flere 
på vej,  til det store brobygnings 
projekt, der gerne skulle løbe af 
stablen til foråret, hvis Kommunen 
og Farvandsvæsnet kan give de 
fornødne tilladelser. 
 
Dette er altafgørende for opstart af 
projektet og dermed igangsættelsen 
af sikringen af havnen. 
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gelse af formænd og havnenes 

Projekter der kan nævnes er: 
Als Odde med infostander 
Bramslev Bakker med udvidelse 
af anlægsbroen, så lystsejlere 
kan lægge til og nyde naturen 
via gåture i det skønne landskab 
Fjordbøjer, ialt 19 stk. Er udlagt 
Havneudvidelser, Hobro – Had-

Mariager Sejlklub har 

Næste møde i Fjordsamarbejdet, 
udvalget, står MAS for 

De medlemmer der måtte ønske 
ink” til Fjord-

hjemmeside. 

Hvis vi forsøger at kigge i ”besty-
relsens krystalkugle” er det en me-
get spændende periode som vi nu 

Bestyrelsen har på forkant investe-
ret i pæle fra HEF, og der er flere 

vej,  til det store brobygnings 
projekt, der gerne skulle løbe af 
stablen til foråret, hvis Kommunen 
og Farvandsvæsnet kan give de 

Dette er altafgørende for opstart af 
projektet og dermed igangsættelsen 

Uden professionelt hjælp til ge
nemførelsen af dette, er dette ikke 
muligt, - så sikre endelige bere
ninger skal der til via et ingeniø
firma, som bestyrelsen har kontakt 
til. 
Flere nye elstandere til A
” den nye bro” i inderhavnen skal 
bestilles og monteres.
Alt dette for, at havnen kan fre
træde attraktivt både for medle
mer og ikke mindst gæstesejlerne.
Ovennævnte ting, med 100 % ing
niørbereninger og firma til islåning 
af de mange pæle, er en betydelig 
investering for MAS på længere 
sigt, - men bestyrelsen er klar til 
dette projekt. 
 
BESTYRELSEN 
 
Til sidst vil jeg gerne takke de ø
rige bestyrelsesmedlemmer, Erik, 
Jørn, John og Eva for et spændende 
konstruktivt år der er gået.
Alle har påtaget sig dette stykke 
frivillige bestyrelsesarbejde med 
stort ansvar, og resultatet har også 
været positivt derefter.
Vi har brugt en masse tid sammen, 
har været mange ting 
ger igennem, og sam
af gruppen har gjort, at det egen
ligt har været en fornøjelse med de 
forskellige processer, der kend
tegner vores åbne bestyrelsesarbe
de. 

professionelt hjælp til gen-
nemførelsen af dette, er dette ikke 

så sikre endelige bereg-
ninger skal der til via et ingeniør-
firma, som bestyrelsen har kontakt 

Flere nye elstandere til A-Broen og 
” den nye bro” i inderhavnen skal 

nteres. 
Alt dette for, at havnen kan frem-

både for medlem-
mer og ikke mindst gæstesejlerne. 
Ovennævnte ting, med 100 % inge-
niørbereninger og firma til islåning 
af de mange pæle, er en betydelig 

for MAS på længere 
yrelsen er klar til 

vil jeg gerne takke de øv-
sesmedlemmer, Erik, 

Eva for et spændende 
konstruktivt år der er gået. 
Alle har påtaget sig dette stykke 
frivillige bestyrelsesarbejde med 

nsvar, og resultatet har også 
været positivt derefter. 
Vi har brugt en masse tid sammen, 
har været mange ting og beslutnin-
ger igennem, og sammensætningen 
af gruppen har gjort, at det egent-
ligt har været en fornøjelse med de 
forskellige processer, der kende-
tegner vores åbne bestyrelsesarbej-



 

 

Bestyrelsen kan se tilbage, ikke b
re på et godt, - men på et rigtigt 
godt arbejdsår i Mariager Sejlklub 
og dermed i medlemmernes int
resse. 
Pbv. Jan Vinstrup 
 
Beretningen blev godkendt af alle 
medlemmer, men med en 
tar fra Erik Ibsen: Jeg er skuffet 
over, at du ikke nævnte vores nyligt 
afholdte Regatta. 
 

3. Beretning fra udvalgene:
 
HAVNEUDVALGET  
John kunne fortælle om de forske
lige tiltag som var gennemført i l
bet af denne sæson. Vand / Elsta
dere både på land og vandsiden, 
nye optimistbroer, vinduer skiftet i 
vores værksted/ jollehus, e
installationer opdateret, ve
cilliteter malet, etc. På arbejdsd
gen var der igen stort fremmøde, da 
det åbenbart er blevet en tradition, 
at det er denne dag hvor sejlerve
nerne mødes, for at få løst 
lige opgaver i MAS- medlemme
nes og klubbens interesse.
 
Generelt var der flere positive ti
kendegivelser  på disse arbejdsfo
delingsdage fra medlemmerne
Kim Bennicke forespurgte om der 
ikke var mulighed for flere van
haner på de kombinerede 
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Bestyrelsen kan se tilbage, ikke ba-
men på et rigtigt 

godt arbejdsår i Mariager Sejlklub 
og dermed i medlemmernes inte-

Beretningen blev godkendt af alle 
medlemmer, men med en kommen-

fra Erik Ibsen: Jeg er skuffet 
over, at du ikke nævnte vores nyligt 

Beretning fra udvalgene: 

John kunne fortælle om de forskel-
lige tiltag som var gennemført i lø-
bet af denne sæson. Vand / Elstan-

vandsiden, 
induer skiftet i 

res værksted/ jollehus, el-
installationer opdateret, velfærdsfa-
cilliteter malet, etc. På arbejdsda-
gen var der igen stort fremmøde, da 
det åbenbart er blevet en tradition, 
at det er denne dag hvor sejlerven-
nerne mødes, for at få løst forskel-

medlemmer-
interesse. 

Generelt var der flere positive til-
kendegivelser  på disse arbejdsfor-

medlemmerne. 
Kim Bennicke forespurgte om der 
ikke var mulighed for flere vand-

er på de kombinerede 

el/vandstandere. Havneudvalget vil 
tage dette til efterretning.
 
UNGDOMSAFDELINGEN
Jan Holm berettede om opstarten af 
optimistafd. hvor der har været 
mange opgaver, men ved hjælp af 
sine døtre, der er velbefarende i
den for sejlads, samt ’optimistfo
ældre”, har det vær
gennemføre 1.år i o
gen. Til næste sæson 
annonceret efter nye optimistelever 
først på året, så vi kan få afdelingen 
op at køre med flere niveauer. Fø
ste år har der været tilmeldi
12 elever, hvor af de 8 fortsætter til 
næste år. 
 
KAPSEJLADSUDVALGET
Alice fortalte om det forgangne år, 
hvor der havde været afviklet ”
dagssejlads” samt diverse kapse
ladskonkurrencer med suc
ce og Johan har desværre valgt at 
sige stop i kapsejladsu
en successiv årrække, så der skal 
nye friske medlemmer på ba
Heldigvis har John Fly og Eli 
Schrøder sagt ja, til at videreføre 
sejladsånden i fremtiden, og er 
dermed i bedste hænder. Ved a
slutningen på årets onsdagssejlads 
var der både blomster og
han og Alice. 
 
 

l/vandstandere. Havneudvalget vil 
tage dette til efterretning. 

NGDOMSAFDELINGEN 
Holm berettede om opstarten af 

ptimistafd. hvor der har været 
mange opgaver, men ved hjælp af 
sine døtre, der er velbefarende in-

samt ’optimistfor-
ældre”, har det været muligt at 
gennemføre 1.år i optimistafdelin-
gen. Til næste sæson vil der blive 
annonceret efter nye optimistelever 
først på året, så vi kan få afdelingen 
op at køre med flere niveauer. Før-
ste år har der været tilmelding på 
12 elever, hvor af de 8 fortsætter til 

APSEJLADSUDVALGET 
Alice fortalte om det forgangne år, 
hvor der havde været afviklet ”ons-
dagssejlads” samt diverse kapsej-
ladskonkurrencer med succes. Ali-

desværre valgt at 
apsejladsudvalget efter 
årrække, så der skal 

nye friske medlemmer på banen. 
Heldigvis har John Fly og Eli 

sagt ja, til at videreføre 
sejladsånden i fremtiden, og er 
dermed i bedste hænder. Ved af-
slutningen på årets onsdagssejlads 

de blomster og vin til Jo-



 

 

FESTUDVALGET 
Ena Præst kunne fortælle om f
udvalgets arrangementer 
som forårsfest, Sct. Hans f
efterårsfest som alle blev en ub
tinget succes for både Mariager 
Sejlklub og dermed medlemmerne.
Ud over dette, har der været indlæg 
med Biosol, hvor deres sortiment 
vedr. Rengøring blev gennemgået i 
detaljer. 
Til næste generalforsamling vil Ena 
og Heidi trække sig tilbage 
successiv årrække, og der skal nu 
nye medlemmer på banen,
løfte ”arven” og viderefø
til glæde for medlemmerne i Mar
ager Sejlklub. 
 

4. REGNSKAB V / JØRN 
(se andetsteds i bladet) 
 
Regnskabet blev forelagt profess
onelt og i stor detaljeringsgrad, og 
der var ingen kommentarer til dette, 
samt årets overskud. 
Vedr. Bestyrelsens forslag om æ
dring af depositum til indskud, u
spandt der sig flere indlæg både 
negative og positive. Følgende 
medlemmer havde indlæg:
 

·  Kim Bennicke, forslaget var 
ikke gennemarbejdet, og der 
var flere ubesvarede spørg
mål. 
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Ena Præst kunne fortælle om fest-
 i året løb 

rårsfest, Sct. Hans fest samt 
fterårsfest som alle blev en ube-

tinget succes for både Mariager 
medlemmerne. 

Ud over dette, har der været indlæg 
med Biosol, hvor deres sortiment 
vedr. Rengøring blev gennemgået i 

æste generalforsamling vil Ena 
Heidi trække sig tilbage efter en 

årrække, og der skal nu 
nye medlemmer på banen, der kan 

arven” og videreføre festerne 
erne i Mari-

ØRN PRÆST 

Regnskabet blev forelagt professi-
onelt og i stor detaljeringsgrad, og 
der var ingen kommentarer til dette, 

Vedr. Bestyrelsens forslag om æn-
ndskud, ud-

spandt der sig flere indlæg både 
positive. Følgende 

medlemmer havde indlæg: 

Kim Bennicke, forslaget var 
ikke gennemarbejdet, og der 
var flere ubesvarede spørgs-

·  Peder Kock, var bange for, at 
tilbagebetalingen af depositum 
til bestående medlemmer ku
ne trække ud i flere år, da der 
iflg. vores vedtægter kun ku
ne udbetales depositum tilb
ge, når nyt medlem havde in
betalt medlemskab
tum 

·  Erik Ibsen, der v
som han mente medlemmerne 
ikke var informeret om, og det 
derfor ud fra forslaget, ikke var 
muligt at træffe en korrekt b
slutning. 

·  Bjarne Bak, Ole J Jensen ku
ne slet ikke se problemstilli
gen i at depositum blev lavet 
om til indskud, og det 
bestyrelsen bare gøre, hvis det 
kunne hjælpe Mariager Sej
klub med at konsolidere deres 
egenkapital.

Efter en kort pause hvor bestyre
sen var i samråd, blev det aftalt, at 
forslag blev trukket tilbage pt., og 
der ville efterfølgende
kaldt til medlemsmøde, hvor i
formationerne om projekt ” Besky
telse af havnen” ville blive fremlagt 
i detaljer, og hvor medlemmerne 
skulle tage stilling til det videre fo
løb i processen. 
Vedr. forslag fra bestyrelsen vedr. 
vindgeneratorer, s
pæle var der afstemning.

Peder Kock, var bange for, at 
tilbagebetalingen af depositum 
til bestående medlemmer kun-

ke ud i flere år, da der 
ores vedtægter kun kun-

ne udbetales depositum tilba-
ge, når nyt medlem havde ind-

medlemskab og deposi-

Erik Ibsen, der var mange ting 
som han mente medlemmerne 
ikke var informeret om, og det 
derfor ud fra forslaget, ikke var 
muligt at træffe en korrekt be-

Bjarne Bak, Ole J Jensen kun-
ne slet ikke se problemstillin-
gen i at depositum blev lavet 
om til indskud, og det kunne 
bestyrelsen bare gøre, hvis det 
kunne hjælpe Mariager Sejl-
klub med at konsolidere deres 
egenkapital. 

Efter en kort pause hvor bestyrel-
sen var i samråd, blev det aftalt, at 
forslag blev trukket tilbage pt., og 

efterfølgende blive ind-
l medlemsmøde, hvor in-

formationerne om projekt ” Beskyt-
telse af havnen” ville blive fremlagt 
i detaljer, og hvor medlemmerne 
skulle tage stilling til det videre for-

Vedr. forslag fra bestyrelsen vedr. 
vindgeneratorer, søm og lignende i 

var der afstemning. 



 

 

29 medlemmer stemte for, men da 
der ikke var fremmødt tilstrækk
ligt med stemmeberettigede me
lemmer, vil der blive indkaldt til 
ekstraordinær generalforsamling 
torsdag d. 17. december 2009 kl. 
1900 i klubhuset. 
 

5 Valg af formand:
 
Jan C Vinstrup var på valg, og blev 
valgt med akklamation. 
 

6 Valg af øvrige bestyrelse
medlemmer: 

 
Erik Aggerbo og Jørn Præst var på 
valg, og blev valgt med akklamat
on 
Benny Daugholm genvalgtes som 
suppleant til bestyrelsen.
 

7.Valg af revisor og supplea
 
Henrik Melgaard og Jan Larsen 
modtog genvalg. 
Erik Ibsen valgt som suppleant
 

8. Valg af Havneudvalgsme
lemmer 

 
Torben Jensen ønskede ikke ge
valg. Heinz Jørgensen blev foresl
et og valgt 
 

9.Valg af diverse udvalg:
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r stemte for, men da 
tilstrække-

med stemmeberettigede med-
lemmer, vil der blive indkaldt til 
ekstraordinær generalforsamling 

december 2009 kl. 

Valg af formand: 

Jan C Vinstrup var på valg, og blev 

Valg af øvrige bestyrelses-

Jørn Præst var på 
valg, og blev valgt med akklamati-

Benny Daugholm genvalgtes som 
suppleant til bestyrelsen. 

suppleant 

Henrik Melgaard og Jan Larsen 

Erik Ibsen valgt som suppleant. 

Valg af Havneudvalgsmed-

Torben Jensen ønskede ikke gen-
valg. Heinz Jørgensen blev foreslå-

Valg af diverse udvalg: 

Kapsejladsudvalg 
Johan og Alice Ma
ikke genvalg. 
John Fly og Eli Schrød
valgt. 
 

10. Evt. 
 
Erik Ibsen ønskede feedback på ” 
havnefronten” ud over de inform
tioner der var tilgængelig.
Erling Gudnitz ønskede ny flydebro 
for optimister. 
Jan Larsen havde fremsen
til bestyrelsen vedr. ny
og dette vil blive tage til efterre
ning i bestyrelsen.
Kim Bennicke, ønskede informat
onerne om havnefronten konkritis
ret til evaluering samt beslutning 
om iværksættelse.
Erik Ibsen, ønskede endnu flere o
lysninger om forløbet, ny havn
front. 
Benny Daugholm, forespurgte om 
det ikke var muligt, at indkalde til 
møde om havnefronten i beslu
ningsfasen som delmål i forhold til 
hovedmålet. 
Frank Madsen, ønske om flere 
medlemsmøder inden de store b
slutninger træffes.
Eli Schrøder, ønskede telefonnumre 
fjernet fra medlemslisten af si
hedshensyn. 
Alice og Johan Mathiasen samt 
Frank Madsen fik overrakt erkend

Kapsejladsudvalg  
Johan og Alice Mathiasen ønskede 

Eli Schrøder blev 

ik Ibsen ønskede feedback på ” 
avnefronten” ud over de informa-

tioner der var tilgængelig. 
Erling Gudnitz ønskede ny flydebro 

Jan Larsen havde fremsendt oplæg 
til bestyrelsen vedr. ny havnefront, 
og dette vil blive tage til efterret-
ning i bestyrelsen. 
Kim Bennicke, ønskede informati-
onerne om havnefronten konkritise-
ret til evaluering samt beslutning 
om iværksættelse. 
Erik Ibsen, ønskede endnu flere op-

forløbet, ny havne-

Benny Daugholm, forespurgte om 
det ikke var muligt, at indkalde til 
møde om havnefronten i beslut-
ningsfasen som delmål i forhold til 

Frank Madsen, ønske om flere 
medlemsmøder inden de store be-
slutninger træffes. 

hrøder, ønskede telefonnumre 
fjernet fra medlemslisten af sikker-

Johan Mathiasen samt 
Frank Madsen fik overrakt erkendt-



 

 

lighed for deres arbejde i Mariager 
Sejlklub i årenes løb. 
Referent         Jan Vinstrup.
Referat fra ekstra ordinær 

ralforsamling 17-12
 

 
Der var fremmødt 11 udover best
relsen, der kom et par stykker mere 
efter vi var færdige, men det gik 
også hurtigt 
  
Dagsorden: 
  
1.  Valg af dirigent - Frank Madsen 

blev valgt. 
 2.  Bestyrelsens forslag til ve

tægtsændringer og tilføjelser i 
havnereglementet. 

  
Forslag 2: Ændring af havnere
lementets afsnit 4: Forbud mod 
brug af vindgeneratorer i havnen.
  
Bestyrelsens begrundelse: 
Der har i de sidste 2 sæsoner været 
flere klager over støjende vindg
neratorer i havnen. Besty
mener det er urimeligt at møllerne 
skal være til gene for de sejlere der 
ønsker at opholde sig i bådene i 
havnen, da der er mulighed for at 
lade batterier fra strøm i land.
  
Forslaget blev enstemmigt vedt
get. Ved ordlyden: "forbud mod 
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Der var fremmødt 11 udover besty-
relsen, der kom et par stykker mere 

ge, men det gik 

Frank Madsen 

estyrelsens forslag til ved-
og tilføjelser i 

Ændring af havnereg-
lementets afsnit 4: Forbud mod 
brug af vindgeneratorer i havnen. 

Bestyrelsens begrundelse:  
Der har i de sidste 2 sæsoner været 
flere klager over støjende vindge-
neratorer i havnen. Bestyrelsen 
mener det er urimeligt at møllerne 
skal være til gene for de sejlere der 
ønsker at opholde sig i bådene i 
havnen, da der er mulighed for at 
lade batterier fra strøm i land. 

Forslaget blev enstemmigt vedta-
get. Ved ordlyden: "forbud mod 

vindgeneratorer i havnen" menes 
også på land. 
  
Forslag 3: Ændring af havnere
lementets afsnit 6: Forbud mod 
søm og lignende i toppen af fortø
ningspælene. 
  
Bestyrelsens begrundelse: ved m
nøvrering med sejl i havnen er der 
risiko for at rive sejl, specie
kæntring af store sejljoller.
 Teksten tilføjes i afsnit 6.
  
Forslaget blev enstemmigt vedt
get. Der blev foreslået, at havneu
valget vil overveje om de vil indgå 
i et løsningsforslag, evt. om de vil 
montere alle pælene med ens a
ordninger, således
hænge deres faste fortøjninger på 
indersiden af pælene og på den m
de undgå at tage fortøjningerne af 
hver gang de sejler ud fra deres 
plads.  
  
Dirigenten afsluttede generalfo
samlingen og takkede for god ro og 
orden. 
Referent  Eva Madsen
 
 

Havneudvalget 
Nu sker det altså!
Tiden er kommet hvor ”Sejlerg
net” rykker. Og vi vil i gang hu
tigst muligt. 

vindgeneratorer i havnen" menes 

Ændring af havnereg-
lementets afsnit 6: Forbud mod 
søm og lignende i toppen af fortøj-

Bestyrelsens begrundelse: ved ma-
nøvrering med sejl i havnen er der 
risiko for at rive sejl, specielt ved 
kæntring af store sejljoller. 
Teksten tilføjes i afsnit 6. 

Forslaget blev enstemmigt vedta-
get. Der blev foreslået, at havneud-
valget vil overveje om de vil indgå 
i et løsningsforslag, evt. om de vil 
montere alle pælene med ens an-
ordninger, således at sejlerne kan 
hænge deres faste fortøjninger på 
indersiden af pælene og på den må-
de undgå at tage fortøjningerne af 
hver gang de sejler ud fra deres 

Dirigenten afsluttede generalfor-
samlingen og takkede for god ro og 

Eva Madsen 

 
Nu sker det altså! 
Tiden er kommet hvor ”Sejlerge-
net” rykker. Og vi vil i gang hur-



 

 

Temperaturen er stigende, fuglene 
synger, solens stråler varmer vores 
kolde vinterkroppe, og alle me
lemmerne i vores sejlklub venter 
kun på en ting, - ” DEN FÆLLES
ARBEJDSDAG PÅ HAVNEN
Sejlervennerne ses igen efter en 
meget” lang og trist” vintersæson, 
hvor sneen er gået over knæerne. 
Vor kompressor har arbejdet på 
højtryk for at holde vore broer og 
pæle fri for is, men isen har været 
hård ved vores havn denne vinter så 
vi har en del at se til… 
Nu skal der tages fat igen vores b
de er stadig på land, og venter på 
søsætning, miljøet omkring vores 
skønne klubhus skal gøres sæso
klar til en forrygende sommer
2010, hvor vi satser på at blive den 
allerbedste havn i Danmark.
Mariager Sejlklub har brug for ne
op din hjælp. 
Arbejdsdagen venter på havnen.
 
lørdag den 27 marts kl. 0830,
 
hvor Havneudvalget står klar med 
mange opgaver. 
 
 
HUSK AT MØDE OP. 
Vi starter som sædvanligt med fæ
les morgenkaffe, hvor vi deler de 
forskellige arbejdsopgaver ud til de 
fremmødte medlemmer. 
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Temperaturen er stigende, fuglene 
synger, solens stråler varmer vores 
kolde vinterkroppe, og alle med-
lemmerne i vores sejlklub venter 

FÆLLES 
HAVNEN”  

vennerne ses igen efter en 
meget” lang og trist” vintersæson, 
hvor sneen er gået over knæerne. 
Vor kompressor har arbejdet på 
højtryk for at holde vore broer og 

fri for is, men isen har været 
ved vores havn denne vinter så 

der tages fat igen vores bå-
de er stadig på land, og venter på 
søsætning, miljøet omkring vores 
skønne klubhus skal gøres sæson-

en forrygende sommer 
2010, hvor vi satser på at blive den 
allerbedste havn i Danmark. 
Mariager Sejlklub har brug for net-

Arbejdsdagen venter på havnen. 

lørdag den 27 marts kl. 0830, 

hvor Havneudvalget står klar med 

som sædvanligt med fæl-
les morgenkaffe, hvor vi deler de 
forskellige arbejdsopgaver ud til de 

 

Opgaverne bliver fordelt efter pri
cippet ”selvstyrende grupper”.
Ud fra dette, vil det blive optimalt 
rent styringsmæssigt, så de me
lemmer der fravælger arbejdsdag
ne vil få tilsendt en hils
manglende arbejdsbidrag.
medlemmer vil udføre mange 
spændende arbejdes opgaver til v
res sejlklubs bedste.
De sidste år har det været kutyme, 
at medlemmerne møder talstærk
for at vise det sammenhold der skal 
til for at få klubånden til at le
Vedligeholdelse, reparationer og 
nykonstruktioner er meget vigtig i 
vores sejlklub, så den kan fremstå 
som en meget flot og vedligeholdt 
sejlklub 
Lad os gøre det igen
Når medlemmerne har påtaget sig 
en opgave, skal den være færdi
gjort til en bestemt dato.
Medlemmet kan derfor indpasse 
den valgte opgave som 
bedst  
 
Husk: 
Værktøj, haveredskaber, 
tøj, fukssvans, topnøgle, skovl, 
spade, hakkejern og alt det løse 
værktøj. Tag det med 
har det ikke  
 
OPLYSNING 
Et nyt tiltag for at spare på vores 
El-udgifter er at havneudvalget har 

Opgaverne bliver fordelt efter prin-
cippet ”selvstyrende grupper”. 
Ud fra dette, vil det blive optimalt 
rent styringsmæssigt, så de med-

er fravælger arbejdsdage-
ne vil få tilsendt en hilsen for 
manglende arbejdsbidrag. Øvrige 
medlemmer vil udføre mange 
spændende arbejdes opgaver til vo-
res sejlklubs bedste. 
De sidste år har det været kutyme, 
at medlemmerne møder talstærk op 

ammenhold der skal 
til for at få klubånden til at leve. 

, reparationer og 
nykonstruktioner er meget vigtig i 
vores sejlklub, så den kan fremstå 
som en meget flot og vedligeholdt 

Lad os gøre det igen. 
Når medlemmerne har påtaget sig 
en opgave, skal den være færdig-
gjort til en bestemt dato. 
Medlemmet kan derfor indpasse 
den valgte opgave som det passer 

Værktøj, haveredskaber, håndværk-
fukssvans, topnøgle, skovl, 

spade, hakkejern og alt det løse 
ag det med for klubben 

Et nyt tiltag for at spare på vores 
udgifter er at havneudvalget har 



 

 

lavet nye stander med timer hvor 1 
tryk på en knap giver strøm på 
standeren i 24 timer (trykkes der på
knappen efter eks. 10 timer vil 
standerens timer starte med nye 24 
timer). 
For de bådejer der ønsker strøm på 
deres båd i ubegrænset tid, er der 
mulighed for at tilkøbe sig til dette, 
for en pris kr.1.400,00 som dækker 
ekstra montage 1 stk. CCE låsbar 
han stik 1 stk. CCE låsbar hun stik 
1 stk. relæ 1 stk. nøgle omskifter 1 
stk. elmåler dvs. forlader man sin 
plads omskiftes der til timer kørsel 
(ingen tælling på måleren stikket er 
fri til en gæst) der afregnes efter 
gældende takster   
 

Havneprojektet – bølgebrydning

 Bestyrelsen vedtog på bestyre
sesmødet den 17.12.09, at bruge ca. 
30.000 kr. + moms på at få udfæ
diget ingeniørberegninger, tegni
ger og prisoverslag. Det udarbejd
de materiale skal benyttes til go
kendelse hos kommunen og kystd
rektoratet. Efterfølgende skal mat
rialet være en del af beslutning
grundlaget på en ekstraordinær g
neralforsamling. Her skal det b
sluttes om vi skal gå videre med 
projektet. Som bekendt har der i j
nuar og februar været udpræget 
vinter og det har været vanskeligt at 
komme videre med projektet, da de 
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lavet nye stander med timer hvor 1 
tryk på en knap giver strøm på 

trykkes der på 
knappen efter eks. 10 timer vil 

imer starte med nye 24 

For de bådejer der ønsker strøm på 
deres båd i ubegrænset tid, er der 
mulighed for at tilkøbe sig til dette, 
for en pris kr.1.400,00 som dækker 
ekstra montage 1 stk. CCE låsbar 
han stik 1 stk. CCE låsbar hun stik  

1 stk. nøgle omskifter 1 
lmåler dvs. forlader man sin 

plads omskiftes der til timer kørsel 
(ingen tælling på måleren stikket er 

en gæst) der afregnes efter 

bølgebrydning 

Bestyrelsen vedtog på bestyrel-
mødet den 17.12.09, at bruge ca. 

+ moms på at få udfær-
diget ingeniørberegninger, tegnin-
ger og prisoverslag. Det udarbejde-
de materiale skal benyttes til god-
kendelse hos kommunen og kystdi-
rektoratet. Efterfølgende skal mate-

slutnings-
grundlaget på en ekstraordinær ge-
neralforsamling. Her skal det be-
sluttes om vi skal gå videre med 
projektet. Som bekendt har der i ja-
nuar og februar været udpræget 
vinter og det har været vanskeligt at 
komme videre med projektet, da de 

indkøbte pæle skal vurderes i fo
bindelse med beregningerne. Disse 
pæle er stadig dækket af sne, men 
foråret nærmer sig og så går vi v
dere med undersøgelserne.

 

Undersøgelse vedr. opstilling af 
bådkran på havnen

Mariager Sejlklub har været så he
dig, at et hold inge
fra ”Maskin og Produktion” på 
Aalborg Universitet, vil lave et pr
jekt der kan involvere vores klub på 
et senere tidspunkt.

Gruppen af ingen
mester, og har fået til opgave at d
signe og dimensionere en kran til at 
tage både op med. 

De studerende har i den samme
hæng, valgt at tage udgangspunkt i, 
at bådkranen skulle
Mariager Havn.  

Derfor har de studerende været i
teresseret i at høre, hvad potentielle 
brugere har af krav og ønsker til en 
permanent monteret bådkran ved 
Mariager Sejlklub.
blik over, hvad der vægter mest 
blandt jer potentielle brugere, har ” 
de kommende ingeniører” ønsket at 
lave en undersøgelse, som bestyre
sen i MAS har svaret på. Det skal 
understreges, at bådkranen er et 

le skal vurderes i for-
bindelse med beregningerne. Disse 
pæle er stadig dækket af sne, men 
foråret nærmer sig og så går vi vi-
dere med undersøgelserne. 

Undersøgelse vedr. opstilling af 
bådkran på havnen 

Mariager Sejlklub har været så hel-
dig, at et hold ingeniør studerende 
fra ”Maskin og Produktion” på 
Aalborg Universitet, vil lave et pro-
jekt der kan involvere vores klub på 
et senere tidspunkt. 

Gruppen af ingeniører er på 4. se-
mester, og har fået til opgave at de-
signe og dimensionere en kran til at 

op med.  

De studerende har i den sammen-
hæng, valgt at tage udgangspunkt i, 
at bådkranen skulle opsættes på 

 

Derfor har de studerende været in-
teresseret i at høre, hvad potentielle 
brugere har af krav og ønsker til en 
permanent monteret bådkran ved 

ejlklub. For at få over-
blik over, hvad der vægter mest 
blandt jer potentielle brugere, har ” 
de kommende ingeniører” ønsket at 

rsøgelse, som bestyrel-
i MAS har svaret på. Det skal 

understreges, at bådkranen er et 



 

 

100% fiktivt projekt.Projektet har 
udelukkende til formål at lære pr
jektgruppen af ingeniør tuderende,
at anvende de rigtige værktøjer til 
design og dimensionering af
bådkran. 
Når det endelige resultat foreligger, 
vil medlemmerne blive informeret 
om ovennævnte fine projekt.

Pbs. Jan Vinstrup 

 
Havkapsejlads Ø. Hurup 
holt – Ø. Hurup 
 
Mariager, Hadsund og Hobro sej
klubber planlægger at lav
lesarrangement med en kapsejlads 
fra Ø. Hurup til Anholt og retur i 
Pinsen  med start i Ø. Hurup d. 22. 
maj og retur d. 23. maj.  
Kapsejladsen vil blive sejlet som en 
handikapsejlads med forskudt start 
således vi ankommer til hhv. A
holt og Ø. Hurup på ’samme tid’.
 
Efter første etape af sejladsen til 
Anholt arrangeres der fællesspi
ning hvor man spiser sin medbragte 
mad og drikke i hyggeligt samvær.
Efter vi er kommet retur til Ø. H
rup vil der være præmieoverræ
kelse og evt. fællesspisning inden 
afgang til hjemhavn i Mariager 
fjord. 
Med venlig hilsen 
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100% fiktivt projekt.Projektet har 
udelukkende til formål at lære pro-
jektgruppen af ingeniør tuderende, 
at anvende de rigtige værktøjer til 
design og dimensionering af en 

Når det endelige resultat foreligger, 
vil medlemmerne blive informeret 
om ovennævnte fine projekt. 

Havkapsejlads Ø. Hurup – An-

Mariager, Hadsund og Hobro sejl-
klubber planlægger at lave et fæl-
lesarrangement med en kapsejlads 
fra Ø. Hurup til Anholt og retur i 
Pinsen  med start i Ø. Hurup d. 22. 

 
Kapsejladsen vil blive sejlet som en 
handikapsejlads med forskudt start 
således vi ankommer til hhv. An-

p på ’samme tid’. 

Efter første etape af sejladsen til 
Anholt arrangeres der fællesspis-
ning hvor man spiser sin medbragte 
mad og drikke i hyggeligt samvær. 
Efter vi er kommet retur til Ø. Hu-

overræk-
kelse og evt. fællesspisning inden 
fgang til hjemhavn i Mariager 

 
Kapsejladsudvalgene i Mariager, 
Hadsund og Hobro Sejlklubber
 
Kapsejladskalender
APRIL kl 
28. 19.00
MAJ  
5. 18.30
12. 18.30
19. 18.30
22.-23.  
26. 18.30
JUNI  
2. 18.30
9. 18.30
12.  
16. 18.30
23. 18.30
30. 18.30
August  
11. 18.30
18. 18.30
25. 18.30
SEPTEMBER  
1. 17.30
4.  
8. 17.30
12.  
15. 17.30
22. 17.30
25. 13.30
 
 
 
 
 

Kapsejladsudvalgene i Mariager, 
Hadsund og Hobro Sejlklubber 

Kapsejladskalender 
  

19.00 Regelkursus 
 

18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 

Havkapsejlads 
18.30 Kapsejlads 

 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 

Blå Bånd 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 

 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 
18.30 Kapsejlads 

 
17.30 Kapsejlads 

Ambu 
17.30 Kapsejlads 

Fjorden Rundt 
17.30 Kapsejlads 
17.30 Kapsejlads 
13.30 Afslutning 



 

 

Havnefoged søges i sejlersæs
 

Efter samme succesrige model som
de sidste 3 år, vil vi forsøge at få 
stablet en havnefogedordning på 
benene, hvor jobbet går på skift 
mellem de medlemmer, der måtte 
ønske dette. Du er den øverste 
myndighed på havneområdet og 
sørger for, at regler og bestemme
ser bliver overholdt. Arbejd
KUN bestå i servicering af vores 
sejlende gæster, samt opkrævning 
af havnepenge om aftenen. Peri
den er uge 24 - 37. Rengøring af t
ilet/bad faciliteter foretages af pr
fessionelt eksternt firma. Afregning 
i henhold til vedtægter, hvor me
lemmet vil blive godskrevet a
bejdsbidraget på de 10 timer for èn 
uges opkrævning. 
 
Henvendelse til Jan Vinstrup
vinstrup@mariagersejlklub.dk
 
 
 
MEDLEMMER IND/UD
 
Nye medlemmer: 
 
Preben Henriksen, Juelsminde, 
venteliste 
Claus Berg, Mariager, 
Niels Rasmussen, Hobro, ve
teliste 
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øges i sejlersæsonen 

Efter samme succesrige model som 
de sidste 3 år, vil vi forsøge at få 
stablet en havnefogedordning på 
benene, hvor jobbet går på skift 
mellem de medlemmer, der måtte 
ønske dette. Du er den øverste 
myndighed på havneområdet og 
sørger for, at regler og bestemmel-
ser bliver overholdt. Arbejdet vil 

bestå i servicering af vores 
opkrævning 

af havnepenge om aftenen. Perio-
37. Rengøring af to-

ilet/bad faciliteter foretages af pro-
fessionelt eksternt firma. Afregning 
i henhold til vedtægter, hvor med-

blive godskrevet ar-
bejdsbidraget på de 10 timer for èn 

Henvendelse til Jan Vinstrup 
vinstrup@mariagersejlklub.dk 

MEDLEMMER IND/UD  

Preben Henriksen, Juelsminde, 

Claus Berg, Mariager, Maxi 95 
Niels Rasmussen, Hobro, ven-

Ole D. Madsen, Tjæreborg, 
Scampi 30 
Ketty Nielsen, Randers, moto
båd 24’ 
Christoffer Steen, Spentrup, 
venteliste 
 
Udmeldte: 
 
Bjørn Grand Iversen, Mariager
Benny Thomassen, Mariager
Claus Frederiksen, Gjerlev
Jens Thorsen, Randers
 
 
Besøg ”i” Hadsundbroen
 
Onsdag, den 24. februar var vi 
en flok, der tog til Hadsund for 
at se broen indefra. Gert La
sen, der er brofoged, var så 
venlig at vise os rundt.
Det blev en særdeles intere
sant oplevelse. V
klogere på, hvorfor broen ikke 
går op, når netop vi kommer til 
den. Gert forklarede også, hvor 
vigtigt det er, at vi viser 
broflag, hvis vi vil igennem, l
gesom det er vigtigt ,
fører broflaget, nå
igennem. 

Ole D. Madsen, Tjæreborg, 

Ketty Nielsen, Randers, motor-

Christoffer Steen, Spentrup, 

Bjørn Grand Iversen, Mariager 
Benny Thomassen, Mariager 
Claus Frederiksen, Gjerlev 

Thorsen, Randers 

Besøg ”i” Hadsundbroen 

Onsdag, den 24. februar var vi 
en flok, der tog til Hadsund for 
at se broen indefra. Gert Lar-
sen, der er brofoged, var så 
venlig at vise os rundt. 
Det blev en særdeles interes-
sant oplevelse. Vi blev alle lidt 
klogere på, hvorfor broen ikke 
går op, når netop vi kommer til 
den. Gert forklarede også, hvor 
vigtigt det er, at vi viser 
broflag, hvis vi vil igennem, li-
gesom det er vigtigt , at vi ikke 
fører broflaget, nå vi ikke vil 



 

 

Vi besøgte broen i hold
tiden fordrev vi med besøg på 
restaurant da Vinci, og havde et 
par hyggelige timer her.
 
 
 

Kalenderen: 
MARTS 
27 Arbejdsfordelingsdag
 
APRIL 
 3. Søsætning 
17. Søsætning og standerhejsning
 
MAJ 
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broen i hold. Vente-
besøg på 

, og havde et 
par hyggelige timer her. 

 

g 

17. Søsætning og standerhejsning 

29. Forårsfest 
 
SEPTEMBER 
11. Regatta 
12. F-jorden Rundt
 
OKTOBER 
9. Optagning 
16. Efterårsfest 
23. Optagning og standerstrygning
30. Arbejdsfordelingsdag
 
NOVEMBER 
11. Generalforsamling

 
 
 
 
 

 

jorden Rundt 

Optagning og standerstrygning 
Arbejdsfordelingsdag 

11. Generalforsamling 
 
 



 

 

Resultatopgørelse 1. oktober 
 

Kontingenter 
Arbejdsbidrag 
Pladsleje 
Indskud 
Havnepenge 
Sponsor/leje m.v. 
Lokaletilskud 
Indtægter i alt 
 
Løn, havnefoged 
Rengøring 
Arrangementer 
Leje af grund og lokaler
Vedligeholdelse, bygninger
Vedligeholdelse, havneanlæg
Vedligeholdelse, joller og inventar
Renovation 
El 
Vandafgift 
Kontorartikler, porto It. m.v.
Forsikringer 
Kontingenter 
Omkostninger i alt 
 
Resultat før afskrivning og renter
Afskrivning, havneanlæg
Afskrivning, inventar
Afskrivning, joller 
Renteindtægter 
Renteudgifter 
 
ÅRETS RESULTAT 
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Resultatopgørelse 1. oktober 2008 til 30. september 2009
2008/09 2007/08

39.750 35.525
8.000 5.000

130.000 106.404
6.000 2.500

76.099 83.021
43.000 59.600
18.442 -4.558

321.524 287.492
 

6.000 15.120
26.702 3.009
24.983 20.114

Leje af grund og lokaler 4.941 4.368
Vedligeholdelse, bygninger 11.077 8.667
Vedligeholdelse, havneanlæg 87.066 109.798
Vedligeholdelse, joller og inventar 4.052 378

13.650 10.050
42.912 30.597
12.706 8.954

porto It. m.v. 8.076 11.021
16.661 15.811
8.261 12.087

267.087 249.974
 

Resultat før afskrivning og renter 54.437 37.518
Afskrivning, havneanlæg -1.863 0
Afskrivning, inventar -10.839 0

-10.200 0
30.503 15.898

-10.407 -12.687
 

50.630 40.729
 

2008 til 30. september 2009 
2007/08 Budget 

2009/2010 
35.525 40.000 
5.000 10.000 

106.404 135.000 
2.500 5.000 

83.021 80.000 
59.600 43.000 
4.558 10.000 

287.492 323.000 
  

15.120 6.000 
3.009 27.000 

20.114 25.000 
4.368 5.000 
8.667 5.000 

109.798 80.000 
378 5.000 

10.050 15.000 
30.597 43.000 
8.954 13.000 

11.021 10.000 
15.811 18.000 
12.087 9.000 

249.974 266.000 
  

37.518 57.000 
0 -3.000 
0 -10.000 
0 -10.000 

15.898 15.000 
12.687 -6.000 

  
40.729 43.000 



 

 

Balance 30. september 2009
 
AKTIVER 
 
Bygninger, ejendomsværdi
Havneanlægget 
Tilgang 
Afskrivning 5%
Inventar 
Tilgang 
Afskrivning 20%
Klubjoller 
Tilgang 
Afskrivning 10%
Tilgodehavender
Indestående i Østjysk Bank
 
Aktiver i alt 
 
PASSIVER 
 
Egenkapital 
Primo 
Korrektion, primo
Opskrivning af bygninger
Årets resultat 
Egenkapital i alt
 
Gæld 
 
Depositum, pladser
Realkredit Danmark 2014, 6,11%
Skyldige omkostninger
Gæld i alt 
 
PASSIVER I ALT
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Balance 30. september 2009 
2008/09 2007/8

 
 

Bygninger, ejendomsværdi 850.000 620.538
 57.267 

0 
Afskrivning 5% -2.863 

51.496 
0 

Afskrivning 20% -10.839 
83.000 
19.000 

Afskrivning 10% -10.200 
Tilgodehavender 0 
Indestående i Østjysk Bank 758.212 685.911

 
1.828.885 1.498.212

 
 
 
 

680.619 657.390
Korrektion, primo -13.000 
Opskrivning af bygninger 229.462 

50.630 
Egenkapital i alt 947.711 680.619

 
 
 

Depositum, pladser 727.000 646.100
Realkredit Danmark 2014, 6,11% 113.119 151.825
Skyldige omkostninger 41.055 

881.174 817.593
 

ASSIVER I ALT  1.828.885 1.498.212

2007/8 
 
 

620.538 
57.267 

0 
0 

51.496 
0 
0 

83.000 
0 
0 
0 

685.911 
 

1.498.212 
 
 
 
 

657.390 
-17.500 

0 
40.729 

680.619 
 
 
 

646.100 
151.825 
19.668 

817.593 
 

1.498.212 



 

 

 

 
Bro A 

  
  
  
  
Jan Vinstrup 34
Jürgen Johansen 35
Finn Jensen 36
Finn O.Nielsen 37
Claus Berg 38
Tonny Olesen 39
Hans Korsgaard  40
Jan Larsen 41
Lars Wilhelmsen 42
Erling Pedersen 43
Poul Mikkelsen 44
Ove Rasmussen  
  45
Palle Bach 46
Jan Holm 47
John Fly 48
John Møller 49
Jan Hvarre 50
Gerhard Mex 51
Eli Schrøder 52
Jørn Præst 53
Flemming Hansen 54
Erik Aggerbo 55
Jens Vendelbo 56
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  33 Peter Søndergaard 
  32 Finni Larsen 
  31 Kim Bennicke 
34  30 Jens Haahr 
35  29 Asger Kjeldsen 
36  28 Jørgen Christensen 
37  27 Gert Lundberg 
38  26 Henrik Mellgaard 
39  25 Frank Madsen 
40  24 Jens Lund 
41  23 Niels-Jacob Mygind 
42  22 Per Hartmann 
43    
44    
    
45  19 Peder Kock 
46  18 Carl Aggerbo 
47  17 Jørgen Jørgensen 
48  16 Jan W. Christiansen 
49  15 Torben Jensen 
50  14 John Sand 
51  13 Claus Korsholm 
52  12 Dan Petersen 
53  11 Erik Ibsen 
54  10 Johan Mathiasen 
55  09 Per Kristensen 
56  08 Steen Andersen 
  07 Johnny Baun Hansen 
  06 Søren Poulsen 
  05 Poul Erik Kristoffersen 
  04 Bjarne Seidelmann 
  03 Flemming V. Olsen 
  02 Heinz Jørgensen 
  01 Ledig 

 



 

 

 

Bro B 
 

 
Benny Daugholm
Poul Rasmussen

Aage Nielsen
Jørgen Kruse

Jens Peter Møller
Karsten Mathie

Bent Herlevsen
Ole D. Madsen

Per Møller
Bergur Skovgård

Gert Gudnitz
Jakob Jakobsen

Knud Erik Pedersen
Thomas Nejsum

Arne Vilslev
Torben Holmgren

 
 

Klubbens Plads
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  75 Erling Gudnitz
Benny Daugholm 74  76 Søren Nyborg
Poul Rasmussen 73  77 Curt Conradsen

Aage Nielsen 72  78 Bjarne Bak 
Jørgen Kruse 71  79 Ole Juul Jensen

Jens Peter Møller 70  80 Hans Jørn Karlskov
Karsten Mathiesen 69  81 Hans Jørgen Jensen

Bent Herlevsen 68  82 Ledig 
Ole D. Madsen 67  83 Jørgen Vestergaard

Per Møller 66  84 Ketty Nielsen
Bergur Skovgård 65  85 Nina Bødker 

Gert Gudnitz 64  86 Keld Bach Nielsen
Jakob Jakobsen 63  87 Knud Sørensen

Knud Erik Pedersen 62  88 Sten Hvam 
Thomas Nejsum 61  89 Gert Larsen 

Ledig 60  90 Hedehuset 
Arne Vilslev 59  91 Svend Jensen

Torben Holmgren 58  92 Ledig 
 D  93 Villy Biltoft  
E  94 Ledig 
F  95 ledig 

Klubbens Plads G  96  
  97  

Erling Gudnitz 
Søren Nyborg 

Conradsen 

Ole Juul Jensen 
Hans Jørn Karlskov 
Hans Jørgen Jensen 

Jørgen Vestergaard 
Ketty Nielsen 

 
ach Nielsen 

Knud Sørensen 

 

Svend Jensen 

 



 

 

 
 
Elin og Palle Christensen vil fortælle om deres spændende

sejlads på de Europæiske floder i 2008.

Særligt om sejlads på Donau som snor sig 2400 km.
fra Tyskland og gennem flere østeuropæiske lande.

Om det omfattende bureaukrati i østlandene.
og om overvintring i

Der vil være fremvisning af billeder fra turen.

Foredraget foregår i Ø. Hurup Multihus
mandag d. 22. marts 2010 kl. 19.30

Arrangør: Øster Hurup Bådklub
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Palle Christensen vil fortælle om deres spændende
sejlads på de Europæiske floder i 2008.

 
Særligt om sejlads på Donau som snor sig 2400 km.
fra Tyskland og gennem flere østeuropæiske lande.

 
Om det omfattende bureaukrati i østlandene.

og om overvintring i Constanta ved Sortehavet.
 

Der vil være fremvisning af billeder fra turen.
 

Foredraget foregår i Ø. Hurup Multihus
mandag d. 22. marts 2010 kl. 19.30

 
Entré 25 kr. 

Alle er velkomne. 
 

Arrangør: Øster Hurup Bådklub 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

Palle Christensen vil fortælle om deres spændende 
sejlads på de Europæiske floder i 2008. 

Særligt om sejlads på Donau som snor sig 2400 km. 
fra Tyskland og gennem flere østeuropæiske lande. 

Om det omfattende bureaukrati i østlandene. 
Constanta ved Sortehavet. 

Der vil være fremvisning af billeder fra turen. 

Foredraget foregår i Ø. Hurup Multihus 
mandag d. 22. marts 2010 kl. 19.30  

 



 

 

Randers Amtsavis 8. maj 1933

INDVIELSEN AF MARIAGER NYE 

En festlig Indvielse i Gaar
I Gaar Eftermiddags indviedes den nye Lystbaadehavn i Mariager. Havnen 
var i den Anledning klædt i Festdragt og smykket med Dannebrogsflag. 
Efter at alle i Mariager hjemmehørende 
blev de indbudte Gæster anbragt i Baadene, der efter en Tur ud over Fjo
den vendte tilbage til Lystbaadehavnen og sprængte en ophængt Line. 
Samtidig blev der saluteret med Mariagers tre gamle Kanoner.
Efter at alle Baade var kommet ind, samledes Gæsterne og Besætningerne 
paa den nye, opfyldte Plads, hvor der havde samlet sig en stor Tilskue
mængde. Her talte Postmester Adam Jensen og rettede en Tak til alle, der 
havde medvirket til Lystbaadehavnens Gennemførelse: Byraadet,
yderne, Turistforeningen, Grundejerforeningen, Direktør E. Boeck
Hansen, Mariager m.fl. 
Efter et kraftigt besvaret leve for den nye Sejlklub, blev Standeren hejst, 
hvorefter Borgmester Borresen udtalte sine bedste Ønsker for Lystbaad
havnen og rettede en særlig Takt til Postmester Adam Jensen for hans 
utrættelige Arbejde ved Planens gennemførelse.
Ved Indgangen til Pladsen var rejst en smuk Æresport, gennem hvilken 
Deltagerne i Indvielsen nu defilerede.
Om Aftenen var der festlig Sammenkomst paa Hote
Postmester Adam Jensen bød velkommen ved et fælles kaffebord, hvore
ter der holdtes Taler af Dommer Boas og Borgmester Borresen, ligesom 
der blev sunget flere Sange til Dagen.
Fru Heidemann overrakte Klubben et smukt Flag med Forening
ke, skænket af Klubbens Damer. Postmester Jensen takkede, og efter at 
man havde sunget Flagsangen, blev der trukket Lod om den nye Baad 
”Kap Horn”, der blev vundet paa Nr. 219.
Aftenen sluttede med dans.
 
Ovenstående har jeg fundet i forbindelse med
teriale til ”Mariager Sejlklubs Historie”. Skulle der være nogen, der har 
billeder/avisudklib/eller bare kan fortælle om klubbens fortid, er jeg int
resseret. Det behøver ikke nødvendigvis at være lige så langt tilbage som 
dette.                                                                                Johan Mathiasen
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